



核
心
提
示

“姐,如果您婚姻家庭出现了什么危机,交给我们处理,肯定最后让您满意,我们这里有专业的律师、心理医生和私家侦探,可以里应外合帮您摆平所有婚姻问题……”凭借手机上的广告短信取得联系,记者日前暗访了京城多家以“灭小三”为主要业务的“情感危机管理”机构。记者在暗访中发现这些机构的生意如今非常红火,为不动声色地铲除“小三”,他们动用的种种手段令人瞠目结舌。

据业内人士称,这个市场现在越来越大,很多女人为挽救家庭不计成本,一单生意动辄十万元、几十万元,利润丰厚,年底更是迎来“旺季”。实际上,他们业务游走在法律边缘,甚至涉嫌犯罪。

花10万元雇个帅哥诱惑第三者就能挽回丈夫的心? 京城“赶走小三”生意红火

侦探公司靠窃隐私断婚外情 律师称非法取证可能涉嫌犯罪

里应外合

挽回家庭“三步走”

电话联系之后,记者称“遭遇第三者希望提供帮助”,一家“情感危机管理工作室”的负责人李先生向记者面谈,见面是在北京广安门附近的一座写字楼里,不大的一间办公室,没有挂任何招牌,在办公桌上记者看到了一个“某某调查中心”的金属牌。负责人小李不到30岁,外地口音,健谈。

他自称做过多年私家侦探,至今还保留着“调查中心”的牌子,“以前我们还做追债、商业调查,但是生意最好的还是婚姻家庭方面的,所以现在专门接这类业务,经验绝对丰富。”他坦言,“工作室”没有注册,“也没地方去注册,工商局没这项业务分类,调查中心、私家侦探一直没合法身份,但是有需求就会存在,存在就是合理的。”小李侃侃而谈。

“年底是我们的业务旺季。”他道出其中的奥妙,“因为年底是结婚或外出游玩的最佳时期,也是各地人群流动最高的时候,这个时候发生婚外情与出去偷情的人也最多,我们会根据客人的需

要,进行取证,做好调查。”

记者提出“保护家庭赶走小三”的要求,小李连称“聪明的决定”,他表示,前几年,他们基本都是作离婚的调查取证,一旦发现“小三”,很多妻子就坚决要离婚,双方闹得鱼死网破。“现在好多女的学聪明了,不动声色把‘小三’赶走,老公什么都不知道,这时候要让他体会到老婆的好处,最终他才能心甘情愿地回归家庭,夫妻关系反而比原来更好了。”正是为了适应这种需求,他把调查中心改成了“情感危机管理”。

针对记者的“危机”,小李表示,具体可以分三步走:一是找出“小三”,搞清楚她的姓名、年龄、职业、婚姻状况,有无男友,和什么人交往密切等基本情况;二是调查老公和“小三”的交往程度、频率、关系,随时掌握二人行踪动态;而第三步是关键性的,成败在此一举,“一方面我们会在您老公和‘小三’之间制造矛盾和误会,促使他们分手,一方面我们会请专业的心理咨询人员指点您,如何掌握老公的心态,讨得他的欢心。”

“上点手段”

窃听老公跟踪“小三”

可具体怎么实施呢?小李笑得有点诡秘:“必要的时候我们还得上点手段,这就需要您的配合了。”他告诉记者,在家里千万别闹,就像什么都没发生一样,找个机会把老公的手机偷偷拿出来,“半个小时就行,千万别让他发现,我们给他的手机装个小软件,神不知鬼不觉,今后他的所有行动和想法都尽在掌握之中。”

这个软件价格不菲,小李称,这项“手段”需付2万元。“不就是一个窃听软件吗,在网上买还不到100元。”记者质疑。小李忙解释:“我们这个专业设备,网上那些大多数是骗人的,安上这个软件之后,所有的短信记录、通话记录都会自动生成文件,传到您的指定电子邮箱里。”小李说,除了掌握老公和“小三”之间的隐秘,窃听还有一个很重要的作用,“您可以听到您老公对您真实的评价,到时候我们的心理医生会根据他的说法,具体指点您怎么做,才能让他愿意回家。”

记者暗访的多家类似机构,利用手机窃听基

本是一种常规手段,只不过要价不一。另外一家“情感代理”称,不需要把手机拿出来,只要告诉他们手机号,他们复制一张SIM卡就可以窃听,一个月的费用是2000元,打出所有的通话和短信清单还需要每月再付1200元。

小李表示,此外,他们也会给“小三”上点手段,主要是跟踪、拍照,争取发现她的隐私和把柄,而这项工作要价8000元。“您放心,我们都很专业,一周左右就能把她查个底儿掉,如果发现她有男朋友,有丈夫,或者干脆是个‘小姐’,那这事就好办了。”

根据小李以往的经验,只要把这个信息巧妙透露给“小三”的男友或者丈夫,那男的一闹,老公不胜其烦,俩人的事基本就黄了。“如果是‘小姐’就更好办了,我们假装知情人稍微提醒一下您老公,说要到单位告发他嫖娼,他肯定就不敢再找她了。”如果“小三”没有上述这些“把柄”可抓,小李称也有办法,“不过您就需要多破费一点儿了。”

帅哥设局

10万元“杀手锏”搞定“小三”

对付“小三”,小李称有一招“杀手锏”屡试不爽,不过要价比较高,“一口价,10万元。”他称这个钱是为“重金聘请更专业的人做”。

小李口中的这个“更专业的人”据说是一个“女性杀手”,英俊潇洒,精通各种搭讪、泡妞的技巧,“为什么人家要价10万元呢,因为做这个需要成本,一身行头都是名牌,出入怎么也得奔驰、宝马,这才够范儿,装个富家子弟什么的不会露馅儿。”这位“专业人士”需要做的就是假装机缘巧合认识这个“小三”,然后施展所有的本领让“小三”相信,神话一样的爱情要降临在自己身上,和做一个有妇之夫的“小三”相比,这个的诱惑力太大了。“这人从来没有失手过,女孩很快会移情别恋,和他开始一段新恋情,您这边的家庭危机也就解除了。您这边一搞定,那边的‘白马王子’立刻消失,像空气一样不留痕迹,我敢保证,那个‘小三’一辈

子都不知道是怎么回事。”

“这么做,会不会涉嫌违法啊?”记者听得瞠目结舌。“只要您不说,谁也不知道,如果您不放心,我们工作室还有专职的律师,您可以请他做顾问,保证帮您做到利益最大化。”小李指了指旁边一张桌子,称他们的专职律师今天不在,下次请律师跟记者直接见面。小李称,整个“感情危机处理”大概需要一个多月,如果动用“杀手锏”一共需要15万元左右,如果情况复杂,还可能再加钱。

记者暗访的多家类似机构,最便宜的要价两万元,称“查一万,拆一万。先付调查所需的一万元,什么时候拆散什么时候付剩下的一万元,若最后没拆成不要钱。”要价七八万元的比较多,小李的要价最高,招数也最“损”,他告诉记者,找他“办事”的多数不怎么在乎钱,很多人一看就是官太太或者富婆。

专家说法

灭“小三”属病急乱投医

这些五花八门、路数繁多的“情感危机管理”公司真的能帮助一个家庭解除危机吗?律师、心理医生纷纷涉足其中,真的能给当事人提供有益的帮助吗?为此,记者咨询了国家二级心理咨询师、专门解决婚姻情感问题的心理专家杜胜祥,他表示,现在因为第三者问题导致的家庭危机确实越来越多,一些原配妻子痛苦无奈之下病急乱投医,种种“灭小三”、“拆小三”的公司也应运而生,“可我想提醒这些女人的是,第三者是灭不完的,如果你自己婚姻内部的问题不解决,灭掉这一个,还会有新的第三者出现。”

杜胜祥表示,他了解到一些朋友也涉足这项业务,“确实很挣钱,一笔生意就是十几万元,甚至几十万元,还会不择手段。即使丈夫和第三者他们现在被迫断掉,也是治标不治本,也许一旦有机会,还会旧情复燃,或者老公干脆换个新情人。”

“如果有人请我帮她去‘灭小三’,我会拒绝,作为心理咨询师,应有原则,我们没有权利去‘灭’谁,只能建议当事人寻找自身的问题,从内部改善夫妻关系,度过危机。”杜胜祥坦言,第三者问题说白了就是“苍蝇不叮没缝的蛋”,通常是夫妻之间出了问题,第三者才会乘虚而入,作为妻子应该首先反省自己。“大多数都是夫妻的沟通模式出现了问题,我会指导当事人去改变自己,试着向对方表达,并且一直坚持做下去,很多貌似已经走到尽头的婚姻最后还是可以挽回的。”

律师说法

非法取证可能涉嫌共同犯罪

律师涉足“灭小三”业务是否真的能帮助当事人规避法律风险,争取最大利益呢?北京京都律师事务所的张雁峰律师告诉记者:“律师可以联合调查公司对婚外情案件取证,但如果操作的时候采取了非法手段,当事人有可能要承担连带责任。”对于“情感危机管理”公司的种种手段,包括窃听、查把柄、威胁、设局,张律师表示,这些已经涉嫌侵犯隐私权,甚至有可能构成勒索、诈骗等刑事犯罪,如果委托入知情的话,也构成了共同犯罪,“风险太大了!”

张雁峰律师表示,很多女人选择这些公司和机构也是出于无奈,“她们没有人可以求助。对于调查婚外情这种事,律师的调查能力也有限,一般没有时间和精力去做,目前私人调查取证没有正规机构管,私家侦探、调查公司这么多年来一直处于一个灰色地带,法律不允许也不禁止,她们最后只能找这些人做。”

记者在暗访中还经常听到从业者之间相互“揭短”,小李说:“别看有些人要价低,但是拿了钱不办事,再找他根本找不到了,连个固定办公地点也没有。”在这种鱼龙混杂的情况下,当事人的利益,包括隐私根本无法得到保护。“我建议当事人解决这类问题最好寻求家人、朋友帮助,取证的时候注意不能用非法手段。”张律师提醒说。

(据《北京晚报》)

